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В этом учебном году наша  школьная жизнь  изменилась до неузнаваемости: не бегают по коридорам ученики младших классов, нет общих перемен и общешкольных мероприятий, учителя надели маски, вошло в привычку заполнение чек - листов и измерение температуры прямо возле школьного пропускного пункта  (вахты). И все-таки жизнь в школе не замирает! В ноябрьском номере газеты мы собрали новости, поступающие из разных классов. 


  


Будь заметен в темноте! 





Под таким названием прошел классный час во 2 «А» классе. Ребята вспомнили, почему нужно прикреплять светоотражатели на одежду и рюкзаки в тёмное время суток, как это помогает спасти жизнь и здоровье пешеходам.�Второклассники проверили свои светоотражатели.


















































Осенний урок здоровья 





Удивительно теплая выдалась в этом году осень. Солнечным теплым октябрьским днём ученики 1 «А» класса провели урок здоровья на свежем воздухе. Погода располагала для хорошего настроения и активных игр. Игры на свежем воздухе полезны для здоровья, сплочения коллектива и заряда хорошим настроением на целый день. 
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Такая яркая школьная жизнь




















Вести из классов




















Краски осени 





Во 2 «Б» классе прошёл классный час «Краски осени». Многие русские писатели, художники любили это замечательное время года, которое вызывало у них разные чувства и настроения.


Красота осени вдохновила и ребят 2 «Б» класса. Они не только стали художниками и сделали прекрасные фотографии осенней природы, но и разыграли сказку Н. Сладкова «Осень».














