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8 ноября. Праздник «Международный день КВН» 


День, посвященный КВН,  отмечают все, кто считает себя даже мимолетно причастным к этой удивительной игре, объединившей под свои знамена людей разных поколений, стран, социального положения и достатка.  Юмор заряжает нас позитивом и помогает заострить внимание на вопросах, которые нам не безразличны. Целью праздника, как и самой игры, является формирование и воспитание у молодых людей упорства, доверия и умения работать в команде. 
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10 ноября.  Праздник «Всемирный день науки», или «Всемирный день науки во имя мира и развития»


Еще с древних веков людей интересовало, как устроен мир и все, что их окружает. Проявляющийся интерес способствовал развитию знаний и науки. С усовершенствованием данных направлений улучшалась жизнь человечества и расширялись его возможности. Для людей, которые способствовали и способствуют развитию науки, посвящен праздник – Всемирный день науки.


 


12 ноября. Праздник «День синички»,  или «Синичкин день» 


День синички — один из новых экологических праздников в России, корни которого уходят в старину. Этот добрый праздник призван развить в человеке любовь к природе, побудить к заботе об окружающей среде.








7 ноября. Праздник «День проведения военного парада на Красной площади в 1941 году» 


Легендарное шествие войск Советской Армии на Красной площади навеки вошло в летопись доблести и героизма нашего государства, несгибаемого мужества и непобедимости народного ополчения. Проведение парада имело важное стратегическое значение, и в то страшное время приравнивалось к боевому действию. Чеканя шаг, морозным ноябрьским утром, бойцы заявили всему человечеству и фашисткой Германии: боевой дух непоколебим и противник получит мощный отпор – Москва не сдается.
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29 ноября. Праздник «День матери»


День матери – это самый нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке, о маме, которая заслуживает внимания каждый день в году. 


День, посвященный маме, считается международным, несмотря на то, что во всех странах (а их более 23), он проходит под разными датами.





Праздники в ноябре
































