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Святки и святочные гадания   


   в стихах поэта С. Рыскина 


Скоро наступят Святки (� HYPERLINK "https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B8" \o "" �Рождественские Святки�)   с их таинственной атмосферой и, конечно, традиционными гаданиями. Русской народной культуре известна не одна сотня способов гаданий на Святки. О них можно прочитать в стихах поэта-земляка С. Рыскина


В стихотворениях "Святки в деревне" и «На Святках» С. Рыскин описывает самые известные и распространенные в наших местах святочные гадания как человек, которому не раз приходилось видеть эту картину в жизни.


Одно из них -  гадание на башмачок. С башмачком гадают, когда хотят узнать, выйдет ли девушка в наступившем году замуж и откуда будет жених. Когда стемнеет, выходят на улицу, берут новый башмачок с левой ноги, закрывают ворота, становятся к ним спиной, говорят: «Суженый мой, ряженый, где ты?», после чего кидают башмачок. По тому, как ляжет башмачок, и судят о том, откуда будет жених. Если башмачок не перелетел через ворота или, перелетев, лёг носком к воротам, то в этом году девушка замуж не выйдет.


Это святочное гадание было скорее шуткой, чем искренним стремлением узнать свою судьбу, поэтому С. Рыскин в стихотворении  "Святки в деревне" изображает его мимолетно, с некоторой долей иронии:


Спят покойно старики,


А того не знают,


Что у дочек башмаки


За забор летают…


Самые интересные святочные гадания - подблюдные. Название образовано от слова «блюдо» – этот предмет был обязательным атрибутом ритуала. В блюдо, покрытое платком, обычно опускали кольцо. Кольца вынимались под песни, каждая из которых обозначала судьбу присутствующих при гадании. К владельцу предмета и относилась спетая только что песенка. 


В наших краях с кольцом под подблюдные песни гадали только девушки:  


Сюда пришли гадать дивчата,


В кружок уселись за столом…


Вот опустили кольца в чаши…


Еще одним популярным гаданием на Святках было гадание с петухом. Для обряда использовали только нежилое помещение. Кроме петуха, нужны были монеты вперемешку с зерном, зеркало, тарелка с водой, комок глины, живая курица.
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Все вышеуказанные атрибуты размещали на равном расстоянии друг от друга. Курице отдельно насыпали зерна, чтобы удержать ее на одном месте. Затем выпускали петуха и наблюдали, к чему он подойдет. Результаты трактовали в зависимости от того, что выберет птица: монеты и зерно – жених будет зажиточным, а семейная жизнь сытой и безоблачной; зеркало – суженый проявит себя как самовлюбленный и эгоцентричный человек. С другой стороны, он будет нежно любить колдующую и постарается окружить ее всем самым лучшим. Вода указывает на пьянство. Необязательно жених окажется запойным алкоголиком, но без периодических возлияний не обойдется. Глина – символ бедствий. Брак будет неудачным из-за скверного характера суженого. Он может оказаться скупым или ленивым, в результате чего девушке придется заботиться о себе и детях самостоятельно. 


Курица  предвещает частые измены. Любвеобильный жених не ограничится безобидными знаками внимания, а предпочтет завести как минимум одну постоянную подругу.


Петуха после гадания обязательно благодарили, насыпав ему зерна. Птицу нельзя было резать в течение года, чтобы не сглазить судьбу.


В стихотворении «Святки» петух, участвовавший в ритуале, подошел к зернам, что говорило той, на кого проводилось гадание, что жених у нее будет зажиточным, а семейная жизнь сытой и безоблачной:


… Вот по столу рассыпав зёрна,


Клевать их вносят петуха;	


И тот, взмахнув крылом задорно,


Клюёт, пророчит жениха…


«Святки»


Святочные гадания – неотъемлемый элемент народной духовной культуры и вместе с тем плод народной фантазии.


Анна Ушкова, 8  класс








