День народного единства
#МЫЕДИНЫ
4 ноября наша страна будет отмечать День народного единства. Традиции  народного единения, гражданского согласия, единство, милосердие, человечность – основа основ для каждого из нас. Забота о ближнем, верность слову и делу, готовность прийти на помощь людям, городу и своей стране были и остаются главным приоритетом и жизненным принципом человека и гражданина. В преддверии праздника во всех классах школы прошли классные часы. 
В начальной школе прошли классные часы «В единстве наша сила", посвященные празднику. Ребята познакомились с историей  праздника, нарисовали Российский флаг, вместе сделали тематические  плакаты.
[bookmark: _GoBack]В средних и старших классах были проведены классные часы «В единстве наша сила», «О Родине, только о Родине», «Едино государство, когда народ един», "Моя Россия" и др., тематические викторины, просмотры фильмов об истории праздника.  Ребята отвечали на вопросы викторины, выполняли интересные задания: «строили» дом из бумаги - символ единства, читали зашифрованные  русские народные пословицы о дружбе и единстве, а 8а и 7б обменялись тематическими буклетами.

Мы поздравляем всех ребят, родителей с Днем народного единства и желаем всем крепкого здоровья, веры, надежды, мира и благополучия!


