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5 октября во всей стране отмечают праздник — День Учителя. Праздник ярких и блистательных, строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников. Без учителей не было бы ни всесильного политика, ни прославленного героя: каждому из них двери в жизнь распахнул когда-то учитель.
День учителя — один из самых ярких праздников в школе. Несмотря на то, что мы сейчас не в своей любимой школе, нам удалось провести  наш профессиональный праздник красиво и интересно!
Ребята с самого утра поздравляли своих любимых учителей. После уроков был проведен праздничный педагогический совет. Поэтическими строками учителей поздравили члены  клуба «Серебряная лира» и Совет старшеклассников.  Особое внимание  было оказано учителям, которые завершили свой педагогический труд.  Грамоты и памятные сувениры получили Татьяна Викторовна Войнова, Светлана Николаевна Чеснокова, Любовь Александровна Николаева.
В связи с юбилеем грамотами Отдела образования за многолетний добросовестный  труд были награждены Ирина Валентиновна Сироткина, Вера Николаевна Киселева и Марина Николаевна Кириллова. 
Елене Валентиновне Борисовой вручили Грамоту Отдела образования «За достижения в области обучения и воспитания подрастающего поколения»  в связи с присуждением премии г.о. Шуя в номинации «Учитель-новатор».
 Ребята 11 класса  поздравили своих учителей и преподнесли к чаю большой торт с интересным названием  «Помогите сдать ЕГЭ».
 Все учителя получили в подарок  буклет «И вечный бой! Покой нам только снится...», в создании которого активную роль сыграли наши старшеклассники. Накануне  Дня Учителя ученики решили узнать, как и чем живут их любимые преподаватели, и задали им вопросы: простые и сложные, смешные и серьзные. В результате получилось  удивительное интервью, из которого можно узнать много интересного о жизни наших учителей и даже увидеть их с необычной стороны. 
Праздник удался!



