 «Солнечному эльфу» - 30 лет
19 марта состоялось  Открытие  30 городского  детского Бальмонтовского  фестиваля  «Солнечный эльф», посвященного 155-летию со дня рождения Константина Бальмонта.
Наш праздник по доброй традиции начался с выступления школьного  хора младших и средних классов «Колокольчик»  (руководитель М.Н.Кириллова).
Заместитель начальника отдела образования  Шуя Елена Николаевна Сошникова поздравила 
с праздником всех участников  и вручила Благодарственное письмо коллективу школы за 
активное участие в фестивальном движении на протяжении длительных лет.
А потом начался праздник поэзии, музыки, солнца и весны, который в этом году назывался 
словами К.Бальмонта  «Сверкай, легенда золотая».  
Ведущие Алина Шумилова и Ярослав Стрижак приглашают на сцену Фею (Оксана Воробьева) и Эльфа (Глеб Сурин), которые приходят всегда с творческими подарками. Это и чудесный «Весенний вальс» в исполнении участниц коллектива классического танца «Фиеста» (рук. Наталья Фролова) Миланы Поварехиной и Валерии Середкиной, и чтение детских стихов К.Бальмонта самыми юными чтецами  Танечкой Дюдиной и Андрюшей Долотовым, и милый танец маленьких девочек-бабочек из 2 класса. В стихах нашего  земляка так много красивых цветов, мотыльков и бабочек! Бабочка - олицетворение легкости, грации, таинственной красоты. Поэтические строки о них  читают члены клуба любителей поэзии «Серебряная лира» : Даша Бодрова, Иван и Виктор Маслобойщиковы, Варя Петрова, Катя Долотова и Ксения Трусова. И вот в зал уже «полетели» ко всем гостям в подарок сделанные руками девочек  прекрасные бабочки, которые, как вы уже догадались, стали в этом году символом нашего Открытия фестиваля. 
[bookmark: _GoBack]А затем на сцену поднимается  «старшее поколение» «Серебряной лиры»: Шумилова Алина, Золотяков Алексей, Примаков Даниил и Стрижак Ярослав. Чтецы  великолепно исполняют композицию «Мой Бальмонт» по стихам  поэтов Ивановского края. И мы переходим   к вручению городской детской премии имени К.Д.Бальмонта. В этом году на премию номинирован  активный член клуба «Серебряная лира»,  неоднократный лауреат муниципальных, региональных и Всероссийских конкурсов чтецов, ученик 11 класса Ярослав Стрижак. Премию вручает правнучатый племянник поэта, лауреат Всероссийской Бальмонтовсой премии, Михаил Юрьевич Бальмонт.  А почетный гость, наш земляк, поэт и бард Игорь Кулагин –Шуйский, лауреат Всероссийской Бальмонтовсой премии,  читает свое замечательное стихотворение, посвященное нашей школе. И праздник символично заканчивается его стихами:
  Мой Бальмонт всё может,
  И всем он открыт!
Бальмонт, действительно, уникальный поэт и всем открыт! 
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